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ПРОЕКТ

Гармонійне суспільство – 

стратегічний орієнтир розвитку України

у ХХІ сторіччі

МАНІФЕСТ

Народного  Єднання 

Харків ( 2005

Зміряли ми море, землю, повітря, небеса, потривожили внутрішність земельну ради металів, розмежували планети, повідшукували гори на місяці, найшли невидимих світів нещислиму кількість, будуємо дивовижні машини, засипаємо безодні, зупиняємо воду ( Боже, чого ми тільки не вміємо? Чого ми тільки не можемо?

Але горе, що при всім тім чогось великого не стає. Нема чогось, чого і назвати не вміємо. Знаємо, що не стає чогось, а що воно таке ( не розуміємо. … І се явне нашої души незадоволення чи не позволяє нам догадатися, що всі оті науки не можуть думки нашої наситити. Безодня душевна ними не наповняється…

Я наук не хулю, навпаки ( я хвалю й найпослідніше ремесло. Але те хули є достойне, що, на сі науки надіючися, забуваємо ми найвищу науку ( науку щастя людського, до якої всякому віку, всякій землі, всякому полу і зросту завжди двері відчинені.

(  (  (
Бути щасливим ( се значить пізнати себе чи то свою природу, взятись за свою долю і робити своє діло.

Г.С. Сковорода

ПРОЕКТ

МАНІФЕСТ

НАРОДНОГО  ЄДНАННЯ

Ми,

громадяни України різних національностей, світоглядів і соціальних груп,

рухомі любов'ю до України і почуттям відповідальності за її долю
об’єднались в

РУХ НАРОДНОГО ЄДНАННЯ

прагнучи розбудувати в Україні гармонійне суспільство – суспільство одухотвореності та матеріального благополуччя, суспільство свободи та соціальної відповідальності, суспільство рівноправ’я та соціальної справедливості, суспільство, в якому кожна людина мала б можливості жити щасливо, проявляючи на своє та загальне благо свій неповторний природний дар.

Ми віримо у реалістичність нашої мети. Віримо, оскільки вона відбиває у собі перемогу гуманістичних ідей у багатовіковому прагненні людства жити одухотвореним життям – наповненим любов'ю і піднесеним служінням істині, добру і красі. Віримо, оскільки, зберігаючи прихильність до цих високих духовних цінностей, на шляху до свободи, розквіту і щастя творив і продовжує творити свою історію український народ.

Ми вважаємо, що будь-яка інша альтернатива суспільного розвитку не має перспектив. Ми впевнені, що тільки спираючись на свої духовні витоки, людство, що стає все більш могутнім та все більш шкідливо впливає на планету Земля, має шанс на виживання. Ми впевнені в тім, що тільки створюючи Цивілізацію одухотвореного інтелекту – суспільну формацію, у якій, завдяки одухотвореності життя суспільства, знання будуть використатися виключно на благо Людини та сприяти гармонізації його взаємовідносин з Природою та Всесвітом, – тільки в цьому випадку людство може розраховувати на своє майбутнє. 

Ми усвідомлюємо, що просування до означеної перспективи можливо тільки на шляху духовного самовдосконалення людства. Людина створена вільною у своєму виборі – вона завжди арена внутрішнього протистояння її протилежних засад: любові та ненависті, істини та ложі, добра та зла, краси та потворності. Й немає тієї нижчої межі, куди не змогла би впасти людина. Але й немає тієї вершини, на яку вона не змогла би піднестися, і помічником у цьому йому повинно ставати само суспільство, що оновлюються.

Ми визнаємо Щастя вищим благом і сенсом життя людини та бачимо щасливе людське життя як безперервний процес самопізнання, самовдосконалення та самореалізації. Ми вважаємо, що кожен громадянин України повинен мати можливість бути творцем свого щастя, і тому визначаємо стратегічною метою розвитку України 

– надання кожному громадянину країни можливості для щасливого життя – вільного розвитку та самореалізації на своє та загальне благо. 

Ця мета розвитку суспільства уявляється нам цілком реалістичною, оскільки вона органічно поєднує у собі високе гуманістичне начало з прагматичною скерованістю. З одного боку, на шляхах самореалізації у родинному житті, праці та дозвіллі кожен з нас творить своє щастя та, з іншої – через самореалізацію кожного з нас забезпечується максимально ефективне використання основного ресурсу країни – людського потенціалу. 

Ми впевнені в тім, що обов’язковою умовою для досягнення мети, що поставлена, є проведення державної політики, спрямованої на одухотворення суспільної свідомості. Тільки на духовній основі, яка є джерелом радощі людського спілкування, можливе формування суспільства, у якому кожен громадянин відчував би себе членом великої та щасливої родини. Теперішній рівень розвитку продуктивних сил вже дозволяє задовольнити матеріальні потреби людини на суспільно (життєво) необхідному рівні та перенести акцент у його життєдіяльності з матеріального збагачення на духовні цінності, на бажання наповнити своє життя любов’ю – джерелом натхнення та прагнення: 

– пізнавати істину;

– робити добро;

– цінувати та творити красу, самореалізуючись у всіх своїх проявах, працюючи фізично і духовно, відчуваючи при цьому радість творця, ким би ти не був – президентом, міністром, вчителем, лікарем, підприємцем, науковцем, робітником, селянином ...

Ми бачимо досягнення мети, що поставлена, на шляхах соціалізації економіки, збільшення рівня інвестицій у духовний, інтелектуальний та фізичний розвиток кожної людини. Вирішення цього завдання повинно здійснюватися не тільки через розвиток соціальної сфери, але й відповідною розстановкою пріоритетів у системі суспільної мотивації праці, а також формуванням оточуючого людину аудіовізуального середовища таким чином, щоб забезпечувалися: 

– пропагування здорового способу життя;

– формування культу знання;

– одухотвореність суспільної та персональної свідомості. 

Беручи до уваги, що щастя уособлює всю сукупність цілей в галузі розвитку, сформульованих в Декларації тисячоліття ООН, рівень суспільного розвитку повинен оцінюватися за інтегральним показником щастя, значення якого підлягає визначенню на регулярних загальнонародних референдумах. А на основі індексу розвитку людського потенціалу (ІРЛП), який характеризує в сукупності духовний, інтелектуальний та фізичний розвиток громадян, повинна бути створена науково обгрунтована система оцінки якості життя і відповідна їй система управління суспільним розвитком.

Інвестиції у кожну людину повинні бути сформовані на підставі принципів соціальної справедливості – рівності прав та суспільно визнаної диференціації у винагороді трудового внеску кожного громадянина за принципом – «кожному – за працею». 

Втілення у життя ідей соціальної справедливості у сполучені з пріоритетом духовності буде мати своїм результатом гуманне солідарне суспільство, кожний громадянин якого буде соціально захищеним та буде жити з впевненістю у прийдешньому дні. 

Розвиток економічного базису суспільства повинно служити основою для постійного розширення прав та свобод громадян, що мають практичну реалізацію. З позиції мети суспільного розвитку, що поставлена нами, свобода розглядається як свобода кожного у виборі варіанту самореалізації при одночасній свободі у формуванні розмаїття можливих варіантів самореалізації. Обсяг цього розмаїття визначається матеріальними можливостями як суспільства, так і індивіду, а якісний (спектральний) склад – його ціннісною орієнтацією та розвиненістю мислення. Розширення свобод громадян повинно гармонічно сполучатися з адекватним збільшенням обсягу їх відповідальності перед собою, перед суспільством та перед майбутніми генераціями за свій самостійний вільний вибір та рішення, що приймаються. 

Реалізація поставлених завдань по наданню кожному громадянину країни можливості для вільного розвитку та самореалізації на своє та загальне благо  можлива тільки у разі, коли влада в країні дійсно буде належати народу, відстоюючи інтереси всіх і кожного.

Тому сьогодні завданням номер один є становлення в Україні реального народовладдя – загальнонародного самоврядування, при якому на основі принципу більшості виключно дух, інтелект і воля народу визначають правила спільного буття в країні і кожен її громадянин має можливість на рівних з іншими брати участь у створенні та прийнятті управлінських рішень найвищого рівня, що стосуються його життя, контролювати діяльність органів управління.

Становлення реального народовладдя раз і назавжди зніме споконвічну проблему експлуатації людини людиною, оскільки економічні відносини будуть регулюватися колективними рішеннями всіх учасників господарської діяльності – підприємців, учених, інженерів, робітників ... – на рівних.

Світова спільнота не має ще прецедентів такого рівня розвитку демократії в державному масштабі, оскільки необхідні передумови у вигляді політичної культури населення і у вигляді сучасних засобів електронної комунікації виникли тільки на стику XX - XXI ст. В Україні є основа для становлення реального народовладдя. Просування в позначену перспективу ми бачимо за допомогою подальшого розвитку політичної культури українського народу, його самоорганізації та поетапного підключення через схеми суспільного діалогу та із застосуванням передових технічних засобів до участі у всіх політичних процесах, аж до повноцінної реалізації їм свого права визначати і змінювати конституційний лад в Україні. Розглядаючи народовладдя як загальнонародне самоврядування, що виникає в ході природного процесу самоорганізації "знизу – вгору", ми закликаємо закладати його основи вже сьогодні шляхом створення територіальних органів самоорганізації населення (ОСН), ОСББ, ЖБК, а також об'єднань громадян на професійних, ідейних, культурних та інших підставах.
Процес самоорганізації з неминучістю затребує до життя діалогові форми взаємодії між людьми, що грунтуються на принципах рівноправності, взаємоповаги і співробітництва, відкритості, терпимості до інакомислення і толерантного ставлення один до одного. Суспільний діалог і виникаюче на його основі соціальне партнерство всіх зацікавлених суб'єктів суспільного розвитку: представників науки, органів управління; ділових кіл; гуманітарної сфери; політичних і громадських організацій створять реальні передумови для реалізованості та ефективності проектів суспільного розвитку.

У цілому виведення країни на орбіту високих людських засад слід здійснювати виключно на шляхах національної згоди. Соціальне партнерство, міжконфесійний мир та діалог культур – у цьому бачиться нам майбутнє України! 

Істотний вплив на результативність вирішення поставлених завдань будуть надавати зовнішні чинники, роль яких в умовах глобалізації неухильно зростає. У силу цього зовнішня політика України, висловлюючи національні інтереси, повинна бути спрямована на формування сприятливого зовнішнього середовища для успішної реалізації позначеної стратегії державного будівництва. Будучи продовженням внутрішньої політики, спрямованої на єднання народу України, зовнішня політика також повинна служити справі єднання народів світу на основі загальнолюдських духовних цінностей і за допомогою затвердження у відносинах між країнами і людьми діалогу.
Перебуваючи на пограниччі Сходу і Заходу, Україна покликана нести особливу місію по їх зближенню, гармонійно поєднуючи кращі, взаємодоповнюючі сутнісні засади – пріоритет духовного, властивий Сходу, який дав світові найпоширеніші релігії, і високу матеріальну, демократичну і правову культуру Заходу.
Проводячи політику відкритості та плідної співпраці з усіма державами та міжнародними організаціями на умовах рівності та взаємної вигоди, Україна повинна, разом з тим, однозначно визначитись у виборі стратегічних союзників для вирішення свого головного завдання – духовного відродження. І такими союзниками покликані стати держави, що проводять аналогічну політику як всередині, так і зовні своїх країн.
В цілому пора виводити Україну з пасивної позиції на активну. Треба починати активно нести свою місію єднання, а не бути безвольним учасником чужих ігор – геополітичних та глобалізаційних. Це буде не тільки сприяти вирішенню нагальних для країни завдань, але і дозволить нарешті-таки змінити саму психологічну атмосферу – назавжди позбутися від застарілого комплексу молодшого, веденого.
*   *   *
Успішне вирішення поставлених завдань можливе лише в разі, якщо вже сьогодні невідкладно взятися за викорінення того, що протиприродно заполонило наше життя – аморальність, практика подвійних стандартів, розрив між словом і ділом, та приступити до встановлення в українському суспільстві атмосфери довіри і високих духовних стандартів. Тільки по мірі вирішення цього завдання поступово з'явиться повага до права, Конституції і законів, та в країні запанують мораль і порядок.
Для звершення наміченого ми маємо намір заручитися широкою підтримкою всіх, хто розумом і серцем відгукнеться на наш заклик, і спільними зусиллями усунути від влади морально деградованих, як в центрі, так і на місцях. Для цього ми маємо намір брати активну участь у виборах, у проведенні референдумів, організації пікетів, мітингів, демонстрацій, в крайніх випадках організовувати акції громадянської непокори.

Позначаючи в пропонованій нами стратегії розвитку України настільки високі орієнтири, ми прекрасно усвідомлюємо те, що починати треба не з закликів, а починати треба з себе. Тільки особистим прикладом, переконуючись власною практикою в правильності обраного шляху і захоплюючи своїм прикладом інших, можна здійснити цілеспрямовану трансформацію вільного суспільства в заданому напрямку – іншого шляху немає. І це завдання – внутрішня перебудова і приведення самого себе у відповідність декларованому ідеалу – є набагато складнішим завданням, ніж які-небудь інші.

Ми віримо у гуманістичну долю людства, віримо у творчий та творячий потенціал народу України, віримо у наше єднання. І з цією вірою ми заявляємо даний Маніфест, як фундаментальний документ Руху народного єднання, який призваний консолідувати усіх, хто поділяє наші цілі і цінності та готовий на рівних правах брати участь у реалізації стратегії перетворення та розвитку України, яка проголошена цим Маніфестом.

М.Зобов

095-886-73-53, mark_zobov@mail.ru,  http://www.zobov.org.ua// 

Резолюция Генеральной Ассамблеи ООН
65/309. Счастье: целостный подход к развитию

Генеральная Ассамблея,

учитывая цели и принципы Организации Объединенных Наций, изложенные в ее Уставе, включая содействие экономическому развитию и социальному прогрессу всех народов,

сознавая, что стремление к счастью является одной из основных целей человечества,

отдавая себе отчет в том, будучи одной из общечеловеческих целей и надежд, счастье олицетворяет всю совокупность целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия,

признавая, что такой показатель, как валовой внутренний продукт по своему характеру не может достоверно свидетельствовать о счастье и благополучии народа той или иной страны и не создан для этого,

сознавая, что неустойчивые модели производства и потребления могут препятствовать устойчивому развитию, и признавая необходимость более всеобъемлющего, справедливого и сбалансированного подхода к обеспечению экономического роста, способствующего устойчивому развитию, искоренению нищеты, счастью и благополучию всех народов,

признавая необходимость содействия обеспечению устойчивого развития и достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, 

1. предлагает государствам-членам продолжить их усилия по разработке дополнительных мер, в которых полнее учитывается важность стремления к счастью и благополучию в контексте развития, в целях ориентации их государственной политики;

2.  предлагает тем государствам-членам, которые выступили с инициативой по разработке новых показателей, а также с другими инициативами, проинформировать о них Генерального секретаря в качестве вклада в программу действий Организации Объединенных Наций в области развития, включая цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия; 

3. приветствует предложение Бутана провести в ходе шестьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи дискуссионный форум по теме "Счастье и благополучие";

4. предлагает Генеральному секретарю запросить мнения государств-членов и соответствующих региональных и международных организаций относительно стремления к счастью и благополучию и препроводить эти мнения Генеральной Ассамблее для дальнейшего рассмотрения на шестьдесят седьмой сессии.

109-е пленарное заседание,

19 июля 2011 года
